ITpaBuia sKCIUTyaTaluy u yXo/a 3a MeOenbio Mebellb peKoMEeHTyeTCsl SKCILTyaTHPOBATh 110 HA3HAYCHHUIO, B
MIOMEILCHUSX C

Temreparypoit Bozayxa ot +10 1o + 30 rpamgycoB U OTHOCUTENBHOI BlaXHOCTBIO 50-70%.

Ha noBepxHoCTH MeOen He CIIeAyeT OCTABIISTh TOPSYUE U BIAXKHBIC IPEAMETHI. YIaICHHUE HbIIN C HOBEPXHOCTH
ClICAyeT MPOU3BONTH CYXOil TKAHBIO MITH CIELHANBHBIME CPEICTBAMH JUIS YXOJa 3a MeOCIbI0.

He ucnionb3yiite abpasuBHble MaTepualbl Ui YUCTKU. [I0BEpXHOCTD ciieyeT o0eperarh OT MOMNagaHus Bllary,
LIeo4Yel 1 Apyrux

TMacnopt

Kpecno-xayanka ps otasixa «JIEKCYC - 3», mpoektr MK 83.03.00.00.00, coorBerctBytor TpedoBanusm [OCT 19917-2014.
«Me6enb s cuaeHus 1 iekaHns. OOIme TeXHHISCKHE YCIOBUS».

Ceprudukar coorserctsusi Ne POCC RU.AT'81.HO3328

Cpoxk neiictus ¢ 05.04.2017 mo 04.04.2020r.

B ¢Bsi3u ¢ TOCTOSTHHBIM COBEPIICHCTBOBAHUEM KOHCTPYKIIMU U TEXHOJIOI'MU B HaCTOSIH_IeI\/II HUHCTPYKIMU MOT'YT UMETh

MECTO OTACIBHBIC PACXOKIACHUS MEXKAY OITUCAHUEM U U3ACIINEM, HE BIIUAIOMINE HA pa60TOCHOCO6HOCTB U TCXHUYECCKHEC
XapaKTEPUCTUKU.

000 «®adpuxka meden

«KBI/I‘ HT A»

Poccusi, 454084, r. YensiouHck,
Ya. Ko:xx3aBoackas, 106 6
Tea./¢paxc (351) 218-55-00, 218-55-11

Kpecio-kaganka ajist oTapIxa

«JIEKCYC - 3»
[Tpoext ®MK 83.03.00.00.00

HNHCTpyKUHS 110 SKCIUTyaTaluu

MaKCHUMaJIbHO JomycTtumMast Harpy3ka 100 kr.

[arta npnemkm LWramn OTK Moanuck pabotHmka OTK




Kpecrno «Jlekcyc - 3»

. DneMeHTHI Kpecrna:
Msirkast 4acTh: CIMHKA U CHICHHUE B cOope - 1 mT.
boxoBuHa npasast (¢ MOJIOKOTHHKOM B cOope) - 1 mmT.
BokoBuHa neBas (¢ moayIoKOTHHKOM B cOope) - 1 mT.
OmnopHble CTOWKH (1IpaBasi U JieBast) - 2 LIT.
Hwxauit nexop 60KOBHH (TIPaBBId U JIEBBI) - 2 IIT.
[MonHoXKa B cOope - 11mT.
Casasku: 605 x 64 x 20 - 1 wt.

510 x 64 x 20 - 3 mT.

NN bW~~~

2. ®ypHutypa
1 Buat M8x70 (moraif) - 8 mr.
2 Bunt M6x10 -4 .
3 Humunmp ¢ pe3pboit M6x22 - 2 miT.
4 [aii6a 08 DIN 9021 - 2 mt.
5 EpoBuHT 7 X 50 -16 mmT.
6 3artyka niuactukoBas (eBpoBuHT) D = 14 - Smt.
7 3anmyIika roJIOBKH caMopesa - 8 IIT.
8 3ammymka miactuxosast D =16 - 16 wT.
9 IlonnsaTHUK pe3uHOBbIN camokiesuiics 30 x 15 - 4 mr.
10 Kutod - mecTurpaHHuk SMM - 1 mr.
11 Koy - mecTurpaHHuK 4mm - 1 mr.
12 Mexanu3m KayaHusi (KOMILICKT) - 1
Cocras:
- TSITa C MOAMINITHAKAMH - 4 MIT.
- BUHT M6 x 30 - 4 wt.
- BUHT M6 x 40 - 4 mr.
- Brynka D10 x 10 - 8 it
- mait6a 06 DIN 9021 - 8mT.
13 3ammymika camoxesmasicst D20 - 8.

Kpecno «Jlekcyc - 3»

ITOPAOK CBOPKU U3AEJINA

1. Cobpatb onopHbIe CTONKH ¢ TpeMst cBsi3kamu 510 X 64 ¢ momoIbio eBpoBUHTOB 7 X 50.
(Puc. 1)

Ha rosioBku BUHTOB KpaiHUX CBSI30K YCTaHOBHTH IIACTUKOBBIC 3artyiuku D = 14. Ha
OTIOPHBIE CTOMKM CHU3Y MPUKIICHTh Pe3NHOBBIe HoAIATHIKY (Puc. 2)

2. C BHYTPEHHHUX CTOPOH OOKOBHH 3aKPHITh
CaMOKJIEAIIINMHUCS 3aTTyIIKaM1 8 OTBEPCTHIH,
HCTIONB3YEMBbIX JUISl KPEIUICHNS BHEIITHUX HAKIIAIOK.

3. ITon0KHUTH MATKYIO YacTh Kpecia Ha OOK H, B3sB Puc. 1

COOTBETCTBYIOLIYI0 OOKOBHHY, 3aKpEIHTh €€ YeThpbMs BUHTaMu M8 x 70 Ha kpecie. (Puc.
3) IlepeBepHyB Kpeciio Ha APYyroit 00K, yCTaHOBUTH BTOPYHO 00KOBUHY. CHHU3Y OOKOBHHBL
COeIMHUTH CBsI3KoH 605 X 64 Ha yeTbipe eBpoBUHTA 7 X 50.

4. [onoxutk kpecio BBepx AHoM. (Puc. 4) Ha Hu3z
OOKOBMH yCTaHOBUTH HIKHHE JIEKOPHI C IIOMOIIIBI0 BUHTOB M6 X 40, Ha KOTOpBIE 3aTeM
3aKpENUTh YETHIPE TATH B cieayromeM mnopsnake: (Puc. 5)

Ha BUHTHI HAJIeTh a0kl 06, B3SITh TATY C HOMIIUITHUKAMH, BCTABUTH B OTBEPCTHE BTYIIKY
1, COBMECTHB ¢ BUHTOM M6 X 40 BHU3Y OOKOBHHBI,
3aKPYTUTh BUHT JI0 YIIOpa, UCTIONb3Ys KIIHOY-
HIECTUTPAHHUK 5 MM.

5. CoOpaHHBIE OTIOPHBIE CTOMKH BIOKUTH MEKITY THOM
Kpecina 1 HixkHel cBsa3koi. (Puc. 6) M3HyTpu cToek Puc. 3

BCTaBUTH BUHTHI M6 x 30, HameTs Ha HUX mai6sl 06 (Puc. 7) n cobpars ¢ Tsramn
aHanornyHo 1. 4.(Puc. 8) ITocTaBuTh Kpeciio Ha CTOHKH.

6. 3aKpenuTh MOJHOXKKY CIIEPEN B COOTBETCTBYIOIIHNE OTBEPCTHS C MOMOIIBIO BUHTOB M6 X
10 1 nmmHAPOB ¢ pe3sdoit M6 x 22, ycraHoBUB mIaiiObl 08 Mexky GOKOBBIMHU JIETAISIMH
noAHOXKH U croiikamu.(Puc. 9) [TogHokKka momkHa P I

Puc. 4 CBOOO/IHO BpAILAThCsl U yOUPAThCS T10]] CHJICHBE.

7. Bce royioBKu BUHTOB 3aKPBITh IIACTHKOBBIMH
3armymkamu D = 16.

8. Ha BumMbIe TOJIOBKU CaMOpE30B TAKKE€ YCTAHOBUTH
COOTBETCTBYIOIIIUE 3aTTYIIIKH.

Puc. 5

Puc. 8 Punc. 9




	Страница 1
	Страница 2

